

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юля

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.10.2004 16:32:18

формирования заключения врача: 12.10.2004 20:47:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5754/answer/5755>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Трудно сказать, почему остается повышенным количество лейкоцитов в моче. Во-первых, надо обратиться снова к врачу, который Вас лечил. Возможно, надо будет сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек. Необходимо выяснить наличие или отсутствие врожденных аномалий развития почек, мочевого пузыря, уретры. В любом случае необходимо продолжить антибактериальную терапию до полной санации мочевыводящих путей. Обязательно обратитесь к лечащему врачу, т. к. наши консультации носят только рекомендательный характер, последнее слово остается за Вашим врачом. Пишите, с уважением.